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2)

de I’arbre sous un angle de 50° (y = 50°).
Cette personne recule de 8 métres (AC = 8).
a) Calculer la hauteur x de I’arbre.

b) Calculer la mesure o de I’angle sous lequel

I’observateur voit I’arbre en A.

Un arbre d’une hauteur inconnue x = BH est observé par
une personne sifuée en C a trois metres (CH =
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3)

4)

5)

6)

Un arbre donne une ombre sur le sol quand les rayons du soleil font un angle de 55° avec le sol.

Au méme imstant, a 8 metres de I’arbre, un piquet vertical de 3 metres de hauteur est planté en terre .
a) Faire une figure d’étude.

b) Calculer I’ombre du piquet.

¢) Calculer la hauteur de 1’arbre.

On donne un triangle AABC et B’=p,(B)e(AC) le pied de la hauteur issue du point B.
siaa=25° h=BB’=4etb=AC=13, calculer x=AB’ et p=ui(<xxCBB’).
(faire une figure d’étude)

Une tour circulaire de 20 meétres de diameétre est vue sous un angle horizontal de o = 18°.
A quelle distance du point le plus proche de la tour se trouve-t-on ?

Quelle est la hauteur d’une tour qui donne 36 métres d’ombre lorsque le soleil est

élevé de 37,5° dessus de 1’horizon dans I’aprés-midi.

Au méme moment un homme de 2,15m passe pres de la tour, quelle est son ombre ?

Une heure plus tard I’ombre de la tour est de 42 meétres, quelle est I’inclinaison du soleil ?



chap7-trigo-200512.notebook

—~

?? TMW bie due /t/wmﬁﬁ wamqm
Dwr /W'M?/& e

T ocma ou @niw
1) ek on B

3 yol /lAlV‘!A/(A ! 7 7 k3
WW&”?OMQ P e B A+ AC
() am Asiomghe 5 8¢ & w=tic
(mr]wuz « ) .
a= B¢, 6=fc, <= 0,

X o= ¥ CAD
e 1d-!i
g &;B(/‘) 4
o N2 N
( IR mzcm(fg)

oot ;am {_mém(@?
Q 4) B:flj@ 6//%) {
et 15‘6[/'} C? o ‘, ﬂ('(c

a /\ </ .
d/u(k/f/mwa/é ACBB MW?B Y e

1 1t \J
Rt B(;CB +Bb ea=a t!
dcp=a o
By= R
o 4, /meg/é Aﬁ‘BB m«mﬁwﬁ —
2 2 E
i Mﬂaw an ¢ = /?B HSB & ‘/ C\ 1 )
et ﬁ —
- 0= Qfﬁ % a a :
axaras itcrg Y a-a

2 i \ZJ ) ‘(j
= a: C f(a c :3@—’6*@)/&‘6
sc

A C’Lﬁ 5»/@—5'} , o a-t-c
= q- Cifli(g*%')

7 <

= g=64c —Qgc)) o afdl=—

4% C)’ C‘@(‘%) J\gwxé /f/mkwgy&

bl

@M /%CMD{)]AMDJM(M
z) 5 B-peln #Mﬁ[ﬁc
ine dennl B
W@ o Jie
owtr = CB AN
A-an' ¢ 4B

zfga/tc/

e Oha o= G1 ¢ =2 o)
Si A i M%TWZ w A, afar
o/=30 b /@n/@d)fOz 2
€F o tf{%wf &Wﬁ W 0)11 ’Pﬁ}&agﬂlﬁ ! QL:6 1C

May 11, 2020



chap7-trigo-200512.notebook May 11, 2020

¥ Lo Hinome g b



	Page 1
	Page 2
	Page 3
	Page 4
	Page de pièces jointes 1



